

Tisztelt Sinkovicz Zoltán Polgármester Úr!

A TMG-sportegyesület elnökeként azzal a kéréssel fordulok Önhöz, illetve Kisbér Önkormányzatához, hogy segítse elő a IV.Táncsicstól-Táncsicsig kultúr-sportesemény megvalósulását, melyet ebben az évben is március 15 napra tervezünk. Az erkölcsi támogatáson túl, anyagi támogatásra is szükségünk van, a nevezési díjakból remélt összeg, csak részben tudja majd fedezni a verseny és a túra, kerékpártúra valamint a kisgyermekes családok részére összeállított program költségeit. A költségek megosztása végett megkeresem Ácsteszer polgármesterét és önkormányzatát is. Egyúttal szeretném felkérni a rendezvény megnyitására és az eredményhirdetésen való aktív részvételre.

Indoklás:

A **Táncsicstól-Táncsicsig** kultúr-sporteseménnyel egy olyan közösségi élményt hívtunk 2022-ben életre, amely méltó a 48-as szabadságharc emblematikus alakjának és a márciusi ifjak szellemiségének felidézéséhez, a Kisbéri Táncsics Mihály Gimnázium nevének öregbítéséhez.

Azzal, hogy ennek az eseménynek főként Kisbér ad otthont, elősegíti a Kisbérré irányuló sportturizmust. Lehetőség nyílik Kisbér látnivalóinak, az újonnan átadott Batthyány tér bemutatására amely engedelmével a rendezvényünk rajt és cél állomása is egyben. A futóverseny útjának kijelölése során, a futók családtagjainak szintén lehetősége nyílik a városközpont felkeresésére, a kapcsolódó szolgáltatások-vállalkozások célközönségének bővítésére. A családosoknak és a kisállat tartóknak külön programmal készülünk, reméljük ebben az évben az időjárás kegyesebb lesz hozzánk. Ezzel a hagyományteremtő rendezvénnyel javítani kívánjuk a helyi és környékbeli lakosok fizikai aktivitását. A tavalyi évben 226 fő vett részt a rendezvényünkön, az Önök hozzájárulásának is köszönhetően Bízunk benne, hogy ezt a számot idén meghaladjuk. Az eseményt minden évben, a forradalom és szabadságharc napján kívánjuk megrendezni. Mellékelem a verseny tervezetét.

Kérem, hogy lehetőségeik figyelembevételével mihamarabb jelezze, részt tudnak-e vállalni az esemény költségeiben.

Köszönettel

Kisbér, 2025.01.06



Boros Levente

TMG-SE elnök

TMG-Sportegyesület

2870 Kisbér, Batthyány tér 2.

Adószám: 19314734-1-11

Nytsz.: 11-02-0002262

Bsz.:10402032-50526952-85651005